

Zápis z 2. zasedání akademického senátu FM ze dne 11. 11. 2019

Přítomni:

Zaměstnanci: Jan Březina, Josef Černohorský, Jan Kamenický, Jan Koprnický, Otto Severýn, Jana Vitvarová

Studenti: Ondřej Havelka, Petra Tisovská

Omluveni: Jan Koprnický, Jan Kocman

Hosté: Zdeněk Plíva, Libor Tůma

Program:

1) Projednání návrhu studijních programů

Děkan seznámil přítomné s návrhy nových akreditací MSP AVI, MSP IT, MSP ME a BSP AVI, které vychází z požadavků novely Zákona o VŠ. Hlavní změnou je definování specializací s povinnými předměty seskupenými do logicky navazujících segmentů místo velkého množství volitelných předmětů.

Následovala diskuze, senátoři poukázali na některé formální chyby. J. Březina doporučil doplnit popisy specializací MSP IT. J. Černohorského zajímalo profilování absolventa MSP s ohledem na připravovanou specializaci v BSP ME.

Děkan dále zmínil probíhající přípravu akreditace habilitačních a jmenovacích práv.

AS projednal návrhy akreditací magisterských studijních programů *Aplikované vědy v inženýrství*, *Informační technologie* (v českém a anglickém jazyce) a *Mechatronika*, dále pak akreditaci bakalářského studijního programu *Aplikované vědy v inženýrství*.

2) Projednání návrhu na změnu garanta DSP TK

Děkan vysvětlil důvod návrhu změny garanta DSP TK. Stará a nová akreditace DSP TK mají v současnosti dva různé garanty, a dvě různé oborové rady. Následovala krátká diskuze, senátoři vyjádřili souhlasné stanovisko se změnou.

AS projednal návrh na změnu garanta DSP TK.



3) Informace o dodatku rozpočtu

Děkan informoval o dodatku rozpočtu TUL pro rok 2019 a o návrhu na rozdělení dodatečně přidělených financí pro FM mezi ústavy fakulty. Při rozdělení byl použit stejný klíč jako při Návrhu na rozdělení finančních prostředků FM pro rok 2019 v dubnu 2019.

J. Březina upozornil na nutnost diskuze o rozdělování finančních prostředků za vědu.

Děkan informoval o směrnici připravované prorektorem Mokrým, která počítá se změnou dělení prostředků v rámci Studentské grantové soutěže SGS.

4) Projednání návrhu na změnu Jednacího řádu AS FM

O. Severýn představil návrh na změnu v Jednacím řádu AS, která se týká požadavků na pozici tajemníka AS.

J. Kamenický navrhl, aby místopředsedu AS za studenty volila pouze studentská část AS a místopředsedu AS za akademické pracovníky volila pouze zaměstnanecká část AS. Zaměstnanecká část svojí převahou členů tak nebude moci ovlivnit volbu místopředsedy za studenty.

AS návrh projednalo a O. Severýn a J. Kamenický zapracují obě změny do Jednacího řádu a rozešlou návrh ostatním senátorům.

5) Různé

a) Předseda připoměl představení kandidátů na děkana FM TUL akademické obci fakulty, které se uskuteční ve čtvrtek 28. listopadu 2019 od 14:20 h v posluchárně A11.

Další zasedání

Termín dalšího zasedání byl stanoven na 6. 12. 2019 od 10 h v zasedací místnosti DFM.

Zapsal: Jana Vitvarová

doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D.
předseda AS FM

V Liberci dne 11. 11. 2019

